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脱毛に関する調査結果 

男性編                                                    

①①①① 男性の男性の男性の男性の 7777 割が「女性の脱毛に賛成」割が「女性の脱毛に賛成」割が「女性の脱毛に賛成」割が「女性の脱毛に賛成」！！！！    

    

「あなたは女性が脱毛することに賛成ですか？」と質問したところ、70％の男性が「賛成」「やや賛成」と回

答しました。年齢別にみると、30 代が最も「賛成」と回答した人が多い結果となりました。 

 

②②②② 女性のムダ毛で「絶対にないほうがいい」と思っているパーツ第女性のムダ毛で「絶対にないほうがいい」と思っているパーツ第女性のムダ毛で「絶対にないほうがいい」と思っているパーツ第女性のムダ毛で「絶対にないほうがいい」と思っているパーツ第 1111 位は位は位は位は「ワキ」。「ワキ」。「ワキ」。「ワキ」。第第第第 2222 位は位は位は位は「バスト「バスト「バスト「バスト」！」！」！」！    

    

女性のムダ毛で「絶対にないほうがいい」と思っているパーツの第 1 位は「ワキ」でした。夏になると肌を露

出する女性が増え、「ワキ」のムダ毛が気になる男性は多いようです。見えるところは、きちんとケアしてほ

しいと思っている男性が多いことがうかがえます。また、第 2位は「バスト」が挙がっており、やはり男性は、

女性的なパーツにムダ毛はないほうがいいと考えていることがうかがえます。 

 

 

また、女性のムダ毛がないほうがいいパーツを選んだ理由を男性に聞いたところ、やはり見えるパーツは最低

でもお手入れをしてほしいと思っているようです。 

 

・男性的だから（20 代） 

・清潔感がない(20 代) 

・下半身は服を着ているのでよいが、上半身は露出の多い服を着る場合も多く、見えないに越したことはない 

と思うため(20 代) 

・だらしない感じがするから(30 代) 

・どこの部分でも基本的に無駄毛のないほうが美しいと思うから(30 代) 

・直接見える部分の無駄毛は見苦しいので(40 代) 

・ショックを受ける(40 代)  

・背中や尾てい骨に毛がある子を見ると「この子の前世は獣だったんだなぁ」と思い萎えてくるから(40 代) 

・夏になると気になる(50 代) 

・女性らしさが失われてしまう(50 代) 

賛成, 

44.4%

やや賛成, 

25.9%

どちらでもな

い, 26.6%

やや反対, 

1.7%

反対, 1.5%

あなたは、女性が脱毛することについて賛成ですか？

(N=602)

70%70%70%70%の男性が、の男性が、の男性が、の男性が、

女性の脱毛に賛成！女性の脱毛に賛成！女性の脱毛に賛成！女性の脱毛に賛成！
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女性のムダ毛で「絶対にないほうがいい」と思うパーツはどこですか？(複数回答）(N=602)



女性編                                                   

①①①① 意外と女性は脱毛していない？！「脱毛をしたことがない」女性は半数以上！意外と女性は脱毛していない？！「脱毛をしたことがない」女性は半数以上！意外と女性は脱毛していない？！「脱毛をしたことがない」女性は半数以上！意外と女性は脱毛していない？！「脱毛をしたことがない」女性は半数以上！    

    

医療脱毛や脱毛サロンが増えている現在でも、「脱毛をしたことがある」人は、たった 45％という結果になり

ました。7 割の男性が脱毛に賛成しているにも関わらず、女性の意識はあまり高くないことがわかりました。

さらに、『あなたは、「Ｖ・Ｉ・Ｏ」とは何かを知っていますか？』と質問したところ、なんと 7割以上の女性

が「Ｖ・Ｉ・Ｏ」を知らないと回答。「Ｖ・Ｉ・Ｏ」はアンダーヘアの呼称ですが、見えないパーツのケアは

後回しになっていることがうかがえます。 

 

  

 

②②②② 脱毛したことのあるパーツのベスト３は、「ワキ」「ひざ下」「腕」！脱毛したことのあるパーツのベスト３は、「ワキ」「ひざ下」「腕」！脱毛したことのあるパーツのベスト３は、「ワキ」「ひざ下」「腕」！脱毛したことのあるパーツのベスト３は、「ワキ」「ひざ下」「腕」！男性が男性が男性が男性が「「「「ムダ毛が絶対にないほうがムダ毛が絶対にないほうがムダ毛が絶対にないほうがムダ毛が絶対にないほうが

いいパーツいいパーツいいパーツいいパーツ」」」」として選んだ「バスト」は最下位に。として選んだ「バスト」は最下位に。として選んだ「バスト」は最下位に。として選んだ「バスト」は最下位に。    

    

脱毛をしたことがあるパーツを質問したところ、「ワキ」「ひざ下」「腕」がベスト３に。やはり女性は見える

パーツのムダ毛ケアを優先していることがわかります。続いて、アンダーヘアの「Ｖ」や「手の指」と続きま

す。男性が 2番目に「絶対にムダ毛がないほうがいい」と回答したパーツの「バスト」はなんと最下位という

結果でした。もともと女性は「バスト」にムダ毛は少ないため、あまり意識がいかないパーツかもしれません

が、それだけにムダ毛があるとビックリされるパーツといえるかもしれません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

あるあるあるある, , , , 

45.3%45.3%45.3%45.3%

ないないないない, , , , 

54.7%54.7%54.7%54.7%

あなたは、脱毛をしたことがありますか？

(N=600)
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あなたは「V・I・O」とは何かを知ってい

ますか？

(N=600)
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背中
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バスト

あなたが脱毛したことのあるパーツを以下から選んでください。

(複数回答）(N=272)



③③③③ 脱毛による変化の第脱毛による変化の第脱毛による変化の第脱毛による変化の第 1111 位は「位は「位は「位は「お手入れの時間が減った」ことお手入れの時間が減った」ことお手入れの時間が減った」ことお手入れの時間が減った」こと！！！！    

「脱毛してから自分に何か変化がありましたか？」と質問したところ、「お手入れの時間が減った」が最も多

く、日々のケアが楽になると感じていることがわかりました。また、「自信を持てるようになった」と回答し

た人も。脱毛することでファッションをより楽しめるようになっていることもわかります。 

 

 

また、脱毛してから「自信が持てるようになった」と回答した人は、どのパーツを脱毛したことがあるかを調

べたところ、「Ｉ・Ｏ」脱毛をした人がトップという結果になりました。続いて「Ｖ」、「うなじ」「ヒップ」と

続いており、普段見えないパーツでも脱毛することで自信を持つことができたり、積極的になることができる

ことがわかりました。 

 

 

④④④④ 医療脱毛を選ぶ理由は「医師の診察があるから」が医療脱毛を選ぶ理由は「医師の診察があるから」が医療脱毛を選ぶ理由は「医師の診察があるから」が医療脱毛を選ぶ理由は「医師の診察があるから」が半数以上半数以上半数以上半数以上！！！！    

    

脱毛したことがある人のうち、＜医療脱毛＞をした人になぜ＜医療脱毛＞を選んだのかを質問したところ、「医

師の診察」や「トラブルがあった時に安心だから」という安心感で選んでいることがわかりました。また、「美

容脱毛よりも効果があると思ったから」という人も約半数近くいました。 
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お手入れの時間が減った

脱毛していないパーツのムダ毛が気になるようになった

ファッションを楽しめるようになった

自信を持てるようになった

肌がキレイになった

積極的になった

その他

あなたは脱毛してから自分に何か変化がありましたか？

(複数回答）(N=272)
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脱毛して自分に自信を持てるようになったパーツ

（複数回答)（N＝63）
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医師の診察があるから

トラブルがあった時に安心だから

美容脱毛（エステティックサロン等での脱毛）より効果がある…

美容皮膚科に通っていたから

家族・友人に勧められたから

その他

あなたが「医療脱毛（医療機関での脱毛）」を選んだ理由を教えてください。

(複数回答)(N=17)



⑤⑤⑤⑤ 「Ｖ・Ｉ・Ｏ」の脱毛をしてみたい理由は「自分ではケアしにくい」が第「Ｖ・Ｉ・Ｏ」の脱毛をしてみたい理由は「自分ではケアしにくい」が第「Ｖ・Ｉ・Ｏ」の脱毛をしてみたい理由は「自分ではケアしにくい」が第「Ｖ・Ｉ・Ｏ」の脱毛をしてみたい理由は「自分ではケアしにくい」が第 1111 位！位！位！位！    

 

「Ｖ・Ｉ・Ｏ」の脱毛をしてみたいと思っている人の約 8割近くが「自分ではケアしにくい」ことを理由に挙

げています。また、「ケア方法が分からない」「自分でケアするのが面倒」だと思っている人も。 

 

男性は、女性らしさを感じるパーツにムダ毛は絶対にない方がいいと感じているようです。いずれもデリケー

トなパーツであるため、脱毛は医師の診察があり、短時間で痛みが少ない「医療脱毛」をお勧めします。脱毛

をすることで、毎日のケアも楽になり、ファッションが楽しめることや、自分に自信が持てることにもつなが

ります。 

 

《調査概要》 

 調査対象：男性 602 名 女性 600 名（20～50 代） 

 調査方法：インターネット調査 

 調査期間：2015 年 3 月 26 日～31 日 

 

76.9
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自分ではケアしにくいから

ケア方法がわからず、プロに相談したいから

自分でケアするのが面倒だから

肌がキレイになりそうだから

水着やファッションを楽しみたいから

その他

「してみたい」「ややしてみたい」と回答した方は、その理由を教えてください。

(複数回答)(N=143)


